ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЯТЕСЫ

волгодонская

орган волгодонского горкома кисс и городского совета народных депутатов ростовской области

октября 1955 года.

∴ О № 148 (4694) О Вторник, 16 сентября 1980 года ОЦена 2 коп.

Десятой пятилетке -- ударный финиш!

XXVI СЪЕЗДУ КПСС 26 ударных недель!

- Неделя четвертая

"Заводстрой"

Раньше срока

Высоких трудовых показателей на сооружении шестого корпу са «Атоммаша» добивается вставщая на ударную предсъездовскую вахту бригада В. К. Шардина из бригада СМУ.16 «Заводстроя».

Коллективу поручен ряд монтажных работ, связанных с созданием теплового контура корпуса. С одним заданий — установкой ворот — бригада спра вилась в сжатые сроки, закончив их мон таж 15 сентября.

Как и другие лекти в ы бригада В. К. Щарди на стремится выполнить основной пункт предсъездовских обяза 22 декабря тельств: текущего года сдать 25 тыслч квадратных метров производствен ных площадей корпу-

> в. трясуха. наш внешт. корр.



Совещание партхозактива

Состоялось совещание партийно-хозяйственного актива города. С докладом об итогах выполнения плана и социалистических обязательств коллективами предприятий и организаций города за восемь месяцев и за. дачах по успешному завершению текущего года выступил второй горкома кпсс ю. в. Чурада-

Выступление заместителя начальника го родского отдела внутренних дел А. М. Николаенко было щено состоянию обще ственного порядка в городе и мерах по его укреплению. О состоянин работы на предприятиях и стройках города по обеспечению сохранности социали стической собственности, сбору и сдаче ме таллолома проинформи ровал участников совещания председатель городского комитета народного контроля Н. А. Рудаков.

Предселатель горисполкома А. Е. Тягливый посвятил свое выступление некоторым текущим вопросам жизнеобеспечения тру дящихся города и подготовки и зиме,

Ударно трудится в завершающем году десятой пятилетки звеньевой бригады слесареймонтажников М. П. Кремнева с третьего участка треста «Южтехмонтаж» коммунист А. М. ОЛИФИРЕНКО (на снимке). На Все-

союзную ударную стройку «Атоммаш» он приехал в составе отряда имени XVIII съезда ВЛКСМ. Уже здесь на стройке Олифиренко был принят в ряды Встав на ударную трудовую предсъездовскую вахту, он не уходит с рабочего места, не выполнив задания.

Фото А. Тихонова.

Химзавод -

С ПЕРВОГО ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ

По итогам третьей недели предсъездовской ударной трудовой вахты на химическом заводе име ни 50-летия ВЛКСМ лучшим признан коллектив цеха № 3 (начальник — член RПСС В. А. Шапошников, секретарь партбюро А. Ф. Кащеев, председатель цеккома В. М. Бахматский, секретарь комитета ВЛКСМ Е. М. Бутенко).

недели цехом План выполнен на 105.7 процента; по выпуску метиловых эфиров — на 100, алкилоламидов на 106.9. спиртов — на 112. катализатора — на 125 процентов. Вся продукпия слана предъявления.

Особенно отличились в этом цехе коллектив участка алкилоламидов (начальник — член КПСС И. Ф. Горбанев, секре тарь парторганизации А. Г. Караченцев), стар шие аппаратчики гидрикпсс другие. рования член О. Н. Кадолин, Р. К Бри тан, аппаратчица дистан-Л. С. Грисько

В соревновании среди участков завода лучшим за неделю признан участок слива и налива цеха № 6 (начальник член КПСС В. М. Минеев, КПСС В. М. Минеев, партгрупорг Н. А. Кулинский). Производствен ный недельный план уча стком выполнен на 141,5 процента, нарушений нет.

Лучшими по профессии стали аппаратчица для Тюя Муюньской ГЭС. производства СЖК О. В. Прохорова, аппаратчик цеха № 4 А. И. Климен ко, фрезеровщик цеха № 8 А. В. Самойленко и фрезеровщик цеха

н. клюев, старший инженер по соцсоревнованию химзавода.

"Атоммаш"

Победители определены

На «Атоммаше» подведены итоги работы пронзводственных коллентивов за третью не ударной вахты в честь XXVI съезда КПСС.

По первой группе цехов А. А. Титкин), выполнивудержал лидерство тер- ший план на 103 процен- мопрессовый цех (началь та. Среди участков этой ник В. М. Лепехин), вы- группы лучшим стал сва полнивший план на 104,8 рочно-сборочный процента. Среди участков, занятых изготовлением оборудования АЭС, первенства добился сварочно-сборочный участок цеха корпусного оборудования (начальник С. А. Бутрик) — план выпол-нен на 107 процентов. Среди участков нестандартизированного оборудования впереди кузнеч ско-молодежными бригано-прессовый участок тер дами признаны по первой мопрессового цеха (на-чальник В. П. Грабков)— станочников. В. А. Гир-137,1 процента.

по АЭС и нестандартизи- 165 процентов. рованному оборудованию, бригада токарей-расточников А. С. Савранско-го — 121 процент и бригада кузнецов В. Е. Нестеренко — 147,3 про кунов. Лучшим молодым полодым по

хов победителем соревнования признан цех нестандартизированного обо рудования третьего корпуса (начальник

рочно-сборочный учакорпусного оборудования (начальник участка Н. И. Кривошлыков) процентов. Среди бригад здесь добилась первенства бригада слесарей-ремонтников В. А. Валентейчика — 161 процент.

Победителями соревнования между комсомоль-137,1 процента. ша — 115 процентов, по Лучшими бригадами, второй группе — брига-выполнявшими заказы да Ю. Н. Пахорукова —

Определены также луч соответственно шие по профессии. Ими рабочим признан С. Руба-По второй группе це- ненко, выполнивший задание на 136 процентов. С. ХУДЯКОВА,

инженер кор- по соревнованию цеха УОТиЗ «Атоммаша».

бригады Успех

производственной побе- В. Шамаев, сварщики дой члены комплексной бригады Валерия Алек- Их сменная выработка сандровича цеха нестандартизирован- ную в среднем на 15 ного оборудования ПКО процентов. Но особых ус «Атоммаша» считают ста пехов добивается брига-билизацию выполнения дир В. Мушта. По итосменных заданий на 120 гам ударной вахты за процентов. Благодаря гретью неделю соревноэтому за две недели сентября коллектив опередил выполнение месячного плана на 6.5 суток. Сейчас бригада изготовлением электрической Это срочное задание рабочие решили завершить с трехдневным опережением графика.

С первых дней ной предсъездовской вах в бригаде широко развернулось индивидуальное социалистическое соревнование. Возглавля-

Самой крупной своей ет его слесарь-сборщик А. Микачев и П. Леснов. Мушты из превышает общебригадвания он выполнил норму на 145 процентов и признан лучшим среди слесарей-сборщ и к о в «Атоммаша».

> Нажал трудового сопер ничества не разобщает членов бригады, а помогает им сообща добивать ся высокой производительности труда, бороться за достойную встречу XXVI съезда нашей пар-THH.

> > А. ЧЕРНЫШ. наш внешт. корр.

по родной CTPAHE

"Миллиондика набирает обороты

волгоречен с к (Костромская обл.). На Костромской ГРЭС началось юпробование турбоагрегата первого в стране энергоблока мощностью 1.200 тысяч киловатт. Пар для испытаний «позаимствован» пока от котлов действующей очереди ГРЭС, монтаж уни-кального котла для «миллионника» близит ся к завершению. Все делается для того, что бы уже в ноябре начать опробование турбины и генератора в рабочем режиме, а в предсъездовские днивыйти на заданную мощность.

С вводом энергобло ка на полную мощ-Костромская ГРЭС — одна из са. мых экономичных в стране — достигнет мощности 3.600 тысяч киловатт.

Заводуветерану

БРЯНСК, 13 (ТАСС). Звонкий хрусталь Дятьковского завода, стареншего в России, хорошо известен во мно гих странах мира. Кол лективу предприятия, за годы пятилетки в три с лишним раза увеличившему выпуск продукции на экспорт, присуждена международная премия «Золо» той Меркурий».

Засияли радугой

КУВАСАИ (Узбекская ССР). Не совсем обычный цех — ковроткаческий крылся недавно местном заводе бытовой химии.

Первые десятки ков ров поступили в торговую сеть. Они почти в два раза дешевле Однако шерстяных. ничуть не уступают ны в долговечности, яркой раскраске.

Медовый урожай

УСТЬ - КАМЕНО-ГОРСК. 724 тонны ме да сдали государству колхозы и совхозы Вос точного Казахстана на 59 тонн больше го. дового плана. Кроме того, 289 тонн сладкой продукции поступи от пчеловодов любителей.

Высокий урожай алтайского меда получи-ли хозяйства Зыряновского, Глубоковского н Катон-Карагайского районов, широко применявшие передвижные пасеки и другие новинки ичеловодства.

Так и будет!

НОРИЛЬСК (Красноярский край). Уложен последний кирпич в главный корпус На. деждинского металлур гического завода, строящегося близ Норильска. Медь и никельпродукцию нового предприятия — северяне обязались выдать в канун XXVI съезда партии. Значит, так и будет!

(TACC).

Партийная жизны отчеты и выборы -

Принципиально, по-деловому

Коллектив четвертого В коллективе нет от роль партийного бюро в Серьезным тормозом в цеха химинского завода, стающих внутрипроиз- вопросах организации со работе коллектива цеха выпуская товары народ- водственных звеньев. Не- ревнования под девизом является неритмичное ного потребления, вносит мало сделано по улучше- «Работать без отстаю» обеспечение производства весомый вклад в дело по-вышения жизненного мой продукции. Паста Так. По итогам работы за пер Знака качества. вый и второй кварталы этого года труженики це ха завоевали переходищее Красное знами заво- да. Все четыре бригады по улучшению ратады по улучшению по улучшению ратады участка сушки к 110-й годовщине со дил рождения В. И. Ленина рапор. товали о досрочном вы-полнении пятилетнего за • дания по нормам време-

Этот успех, в первую очередь, обеспечен целенаправленной работой Еремкина и в выступлемобилизации коллектива на успешное выполнение планов и социалистиче-синх обязательств. Пар-тийная организация мно-го сделала по укреплению трудящихся, воспитанию венной дисциплины, вос- венности у каждого тру- которые еще мешают тру Имеется внательности.

боты ное собрание.

партийного бюро А. И. меры работы партийной лись. трудовой и производст-высокой личной ответст- недостатки и упущения, подчеркивалась большая ственную

Так, одно время не вселадилось в работе бригады смены «А» участка расфасовки. Бригада работала неритмично, часто коллектива, как своих смежников. Партий гих. полнее использовать имею ное бюро тщательно рас-щиеся резервы — эти смотрело положение дел вопросы в первую оче на участке. Коллективу редь волновали коммуни была оказана своевременстов цеха, собравшихся ная помощь, по рекоменна свое отчетно-выбор- дации партийного бюро администрация цеха на-В докладе секретаря значила бригадиром этой смены члена партии опытного производственннях коммунистов приводились конкретные при-

> Вместе с тем, коммунисты с большой озабоченностью отмечали

обеспечение производства сырьем. Озабоченность по поводу этого прозвучала как в докладе, так и в выступлениях началь-инка цеха А. Д. Черни-кова, технолога Т. Ф. кова, технолога Прозоровой, лаборанта Л. А. Мальковой и дру-

В вопросах качества выпускаемой продукции и серьезные огмечены В частности, упущения. слабо работали общественные посты качества на Нерегулярно расоматривались случан выпуска недоброкачест-венной продукции. Штаб качества заседал от случая к случаю.

Эти и другие упущения явились следствием нимаемых решений. в виду срыв питанию у трудящихся женика за порученный женикам работать ритвысокой политической со. участок. В частности, мично и выпускать качемещения для хранения пытывает серьезную непродукцию. химреактивов и реконст- хватку рабочих. Партий-

в цех (ответственный внимания вопросам под-коммунист В. А. Лыса- готовки достойной замеков). Не выполнено до ны бригадирам и аппа-сих пор решение о ста-бильной работе камер-ных насосов. Неоправдан ведет работу с молоджью, по затянулись аэрлифта, строительство ее во бытового корпуса. Это нием. произошло, в первую оче редь, по вине коммуни-стов Б. А. Малькова, П. П. Линника, А. В. Левицкого и других под-Исаева.

Осталось невыполненным и решение партийного собрания жидких моющих средств по механизации нанесения печати на гофрокороба. А партийное бюро не спросило строго с коммуниста Ю. Н. Гороб цова, ответственного за порученный участок рабо

На собрании отмечалось, что партийное бюния вопросам воспитания и подготовки кадров ве-дущих профессий. Здесь ослабления контроля со дущих профессий. Здесь A это говорит о высокой гороны партийного бю- выросли настоящие руко ро за выполнением при- водители коллективов активности коммунистоз В. М. Посмашный, А. И. и всех трулящихся одно-Цирульников, С. Г. Дом го из ведущих цехов хцсрока строительства по баев. Однако цех еще ис- мического завода

рукции въездных дверей ное бюро мало уделяло монтаж недостаточно занимается ее воспитанием и обуче-

> В выступлениях партийцев В. В. Поздиякова, нимались вопросы экономни сырья и материалов, борьбы с непроизводительными потерями рабочего времени, улучшения сохранности соцнали стической собственности, укрепления трудовой и производственной дисцип

Участники собрания отметили, что с августовской *программой коллектив цеха справился срочно, в сентябре также ро, администрация цеха взят хороший старт. Каж немало уделяли внима дый день в предсъездовском соревновании называет новых победителей.

> В. ЗОРНИНА, наш внешт. корр.

• Твои люди, Волгодонск

Наставник

всесторонняя подробная характеристика человека, дан-ная теми, кто близко опает его, живет и трудится бок о бок не один год подряд, всетаки оставляет место неожиданности при личной встрече с ним.

На взгляд - невоз мутимо - простодушный, бескорыстный. И одновременно эта препредупредительнос ть нивых, внимательных глаз: ну, выкладывай те, с чем пожаловали? После он обронит: «Человек виден сразу, уже потому, как он поздоровается, как об ратится».

Высказывать свое мнение не стесилется. Вот и о наставничест ве говорит не «по-писанному»: «Хорошего сверловщика с ходу не сделаешь. Года три надо, если не боль ше. А то придет парнишка, три месяца оту чится прямо на заводе -откуда у него опыт? Но у тебл на глазах человен поднимается, обретает мастерство. А цеху — отдача». Иногда едва ли не

жатегоричен: «У нас сейчас в цехе более Ho 20 наставников. цифра еще инчего не говорит. Можно счет иметь большой и ничего не делать. А бывает, числом меньше а пользы больше».

Работает Станислан Иванович Шувалов в механическом. цехе. Ходит между станков ро, привычно: на заводе — с 1952-го. — Извините.

Шувалов уходит в сто рону, к станку, за которым стоят лвое мо-лодых рабочих. Олин из них пробует просверлить мудреней фор мы деталь. — Постой, Витя!

Тут у тебя сколько-

Наверное, даже са- / два миллиметра? Свер ло не выдержит. Дай ка чертеж, пересчитаем.

> На носу Шувалова цоявились очки. Весь он как-то враз преобразился. И без того подтинутый, собранный, стал предельно сосредоточен, внимате

-Сверловщиком я на чинал в сорок пягом в Белоруссии, в МТС. Было мне тогда пятнадцать. Чтобы до ручек станка дотянуться, трап специальный сделали. Учил меня замечательный человек, специалист первосделали. классный. За порядок на рабочем месте особо строго спрашивал.

Станислав Иванович снимает уже вторую деталь. Ловко получа. ется! Недаром Шу-валов работает с опе режением. Личную пятилетку он выполнил еще в начале STOTE года.

Не всякого можно наставинком - считать. Туг характер особый нужен. Иной, бывает и специалист хороший и стремится, вроде, в воспитатели, а его не слушают. У Шувалова же есть подход к каждому.

— У меня сначала не все получалось. Хо тел даже уйти из цеха, — рассказывает Виктор Яковец, ученик Шувалова, теперь один из лучших сверловциков. — А Станислав Иванович подойдет, успоконт, поможет.

может. Пересмена. На ка-кое-то мгновение замирают станки и механизмы. Непривычно тихо в цехе. У станка Шувалова — группа молодых рабочих. Им есть о чем поговорить со своим наставником

и. новосельцев.



В ценгральной библиотечной системе

В честь съезда партии

Коллектив централь ной городской библиотеки принял повышенные социалистические обязательства по достойной встрече XXVI съезда КПСС.

Намечается провеги тематические месячинки пропаганды литературы о совет-ском образе жизни, о защите социалистиче-В программе месячников предусмотрены от крытые просмотры литературы, устные жур налы, читательские конференции, тематические вечера, книжные выставки.

Книжные выставки

«XXVI съезду КИСС — удар и ы й труд!» — кинжная вы ставка на эту тему от. крыта в читаньном зале центральной городской библиотеки.

На абонементе этой библиотеки оформлена выставка литературы по теме «Новый шаг к великой цели».

В филиалах центральной библиотечной системы оформлены выставки к предстоящему Дию Советской Конституции «Трудоснова советского образа :жизни», «Две мировые системы — два образа жизни» и другие.

Договоры содружества

В настоящее время библиотека каждая центральной библиотеч ной системы города шефствует над одним нз микрорайонов и курирует головное пред приятие данного микрорайона.

Между библиотеками и головными пред приятиями микрорайонов заключаются дого К воры содружества. примеру, такой дого-

вор заключен между филиалом № 7 центральной библиотечной системы и производством корпусного оборудования «Атоммаша».

Это позволит укрелить и расширить свя зи между библиотеками и трудовыми коллективами.

Уголки передового опыта

В центральной биб. лиотеке, в филиалах №№ 3 и 2 оформлены уголки передового опыта.

В этих уголках представлены: основные показатели (плановые задания, социалистические обязательства, их выполнение за полгода, за квартал) коллектива головного предприятия подшефного микрорай она; победители социалистического соревнования и их показа-тели; наставничество и т. д.

Любови Никифо-Пановой хорошо в лесопильном лесопоравалочного цехе лесопороваличного комбината. 26 лет она работает здесь. За самоотверженный труд Л. Н. Панова награждена орденом Трудового Красного: Знамени. На снимне: ударник коммунистичесного труда. опетатор

да, оператор сортировоч ной площадки Л. Н. ПАНОВА.

Фото Л. Тихонова.

Встретить зиму во всеоружии!

Время торопит

Коммунисты межрайонных электричетом партийном собрании обсудили вопрос подготовки к работе в зиминх условиях. С докладом выступил начальник производственно - технического отдела, он же секре-тарь партбюро, В. К. Шевцов.

Как видно из выступлений на собрании, ра-боты по подготовке в зи ме на предприятии ведут ся. Закончен ремонг воз душных линий 0,4 кыт. Отревизирована большал часть трансформаторых подстанций Персонал обе спечен зимней спецолеж-

В то же время выпол-RECOTODEX paper из месяца в месяц переносится на более позд ние сроки. Так, капиталь ный ремонт воздушных линий 6-10 киловатт произведен наполовину. Не закончено профилактическое испытание ТП и кабельных линий. Часть гранспорта и спец механизмов все еще на-ходится в ремонте Участки не укомплект ваны запасом материалов оборудования и т. д.

В принятом постановлении собрание обязало ответственных за подготовку к работе в зим-них условиях руководителей в сроки до 15 октября и до 1 ноября полностью заперивить

все работы. Л. ЯКОВЛЕВ.

С учетом спроса

ров народного потребнения в свизи с ростом благосостояния народа и возросшими потребностями в предметах быта решением XXV съезда КПСС провозглашено как государст партин шей партии. Дан призыв «Больше товаров хороших и разных!». Как эта задача реша-ется в ПО «Атоммаш»? На этот вопрос нашего корреспондента Т. Черкасовой отвечает начальник производ ства товаров народного потребления на «Атоммаше» Р. Ю. ЧЕРНЕЦ:

В марте сего года в объединении создана спе циальная служба товаров народного потребления в составе конструкторскотехнологического отдела и опытно эксперименталь-

ного участка. Серийный выпуск товаров народного потребления планируется начать с 1984 года. Именно к этому времени будет завенной площадью в 10 тысяч квадратных метров каждый. Установления на экспектия и климати поставка на экспектия и поставка на экспектия на экспектия и поставка на экспектия на экспек необходимое оборудование, изготовлена оснастка, что позволит к концу пятилетки выпускать то-варов на сумму шесть миллионов рублей в год с последующим наращива автоприцеп. нием объемов.

к 1990 году, «Атомрозничных ценах на сумму бомиллионов лее восьми рублей ежегодно. Основным изделием планирует ся прицеп - дача к легковому автомобилю и ряд сопутствующих товаров.

Решением исполкома горсовета «Атоммашу» предлагается уже в этом году дать товаров на сум му 50 тысяч рублей.

Объединение ведет ускоренную подготовку производства для выполнения предложенного задания. В этом году и в бли жайшие годы намерены дни. положить на прилавки Уч магазинов опытные пари сувениры.

калось, но потребность в ной стоянки.

Производство това- нем очевидна: многие автолюбители вынуждены лению прицен изготавливать его самостоятельно.

В последующие два годут выпущены опытные сота складных детских кроваток-манежей и метров. ников. .Техдокументация разрабатывается, в ближайшее время опытные образцы будут представлены на согласование.

Основным видом изде лия на заводе будет при томобилю.

По данным Минторга. потребность в прицепах определяется в 15—20 тысяч штук в год. Это особо сложное здание. известное за границей под названием «Караван» Прицеп-дача будет выпускаться впервые у нас в стране. Это налагает на нас особую ответственность. Мы должны разра ботать свой отечественный варичит причена учетом тяговых г ностей наших автомобыров каждый, установлено прицеп будет отличаться от тралиционных форм и аналогов, но отвечать сте пени комфортности лучшесть ших зарубежных образцов. Это будет русский

Решать эту задачу поз А в перспективе, уже воляет уникальное оборудование «Атоммаша» давать его технологические возможности. Конструкция атоммашевского прицепа и технология его изготов ления — это разработка наших инженеров, а ху дожественное оформление будет проводиться совместно с дизайнерами Московского высшего ху дожественного промышленного училища (быв-шее Строгановское).

Владельцы «Жигулей» «Москвичей», «Волг» смо гут с успехом использовать прицепы в туристических поезлках в пери од отпуска и в выходные

Учитывая, что не всякий потребитель имеет в тии товаров - это изде- личном пользовании авлия детского ассортимен- томашины, предполагаетта, хозяйственного обихо-ся выдача автоприцепа в і прокат. За уменьшенную В оставшийся период плату владелец машины текущего года объедине- может получить прицеп ние освоит выпуск быст во временное пользоваросъемных устройств для ние, а не имеющему собзернал заднего вида ав-томобилей. Это новое из-делие, которое до сего ставлен в назначенное ку и сборку кузова привремени никем не выпу- время к месту заявлен цепа-дачи.

Намеченный к изготов цельнометаллический алю миниевый неразборный жесткий кузов-фургон да памечено расширение площадью до 7 квадассортимента изделий: бу ратных метров. Выжилого помещения один мегр 85 санти-Салон будет поливочных устройств иметь три-четыре спальдяя садоводов - огород- ных места, мягкие диваны, стол, шкаф для одеж ды, кухонный блок с мой кой и газовой плитой, местом для хранения продуктов питания и мелочей быта, а также контеннер для мусора и пищевых отходов. Внутреннее освещение с питапием от борта тягового автомобиля или наружной электросети.

Предполагается изготов моделей с различной сте торе Грушевка на переда пенью комфорта, отдел-точных ретрансляционных и и веса. В приделах станциях уже давно заки и веса. В придспах станциях уже давно за-отдельных моделей преду кончены общестроитель-сматривается паличие ные работы и смонтирова электрогазового холодиль но оборудование. А вот в ника, душевой и сануала, телевизора, радиоприемни и тругится более 30 тыплотера и других полагае.

автоприцепа. повышенную Шассиобеспечит проходимость, особенно по дорогам сельской мест ности, которые станут ос новными трассами мото. Первая - как можно быризованных туристов.

ментов конструкции и раз работки перспективной закончить общестроитель технологии. В 1981—82 ные работы по всему ком годах намечается изготов плексу в сентябре-октябление пяти единиц образ ре. цов для проведення завод ских и государственных испытаний. С 1984 года должен начаться серийный выпуск.

«Новорожден н о г о» ляется гие предложения по назват управления В. М. Гри- дяются со своими зада- достаточно, чтобы произнию или какие-либо по- горьев с легкостью обе- чами. вести 700 килограммов желания в части устрой-ства, планировки или оснащения прицепа-дачи, наш коллектив рассмот-рит их и примет с благодарностью.

На снимке: слесари опытно - экспериментального участка отдела товаров народного потребления производственного объединения «Атоммаш» Н. С. ЦУРКО и Н. Ф.

Фото А.



Под контролем "ВП" —

строительство ретранслягора

Без перемен

Возвращаясь к напечатанному

В августе текущего года газета «Волголонская правда» выступила с критической корреспонденцией в адресстроительных организаций - «Заводстроя», «Отделстроя» и «Промстроя-2» треста «Волгодонскэнергострой», срывающих сроки стро-ительства волгодонского ретранслятора. Руководители названых организаций публично заявили, что в течение одной-двух недель завершат работы в главном здании. С тех пор прошло достаточно времени. Изменилось что-нибудь на объекте?

Давно ждут горожане общает мастер тенпод новый регрансля то р. рядного СМУ-12 «Завод-Уже несколько лет.

Однако сроки ввода объента, мые неоднократно, уходят, а конца-края работе не видно. Хотя в Сальление трех-четырех наших ске, поселке Орловка, ху нашем городе, где живет на, а возможно, и конди- сяч стелей и гле рас строительная база, сооружение радиорелейки затя

нулось. Все сейчас упирается в строителей. Перед ними стоят две задачи. стрее, в ближайние неде У нас имеются опытно- ли, завершить все отдеу нас имеются опытноэкспериментальный участок и группа рабочих, главного корнуса, чтобы
силами которых уже в предоставить возможность СМУ 168 треста
вителя для уточнения и компажу радпотехничеиспытания отрывных эле ского и технологического ментов конструкции и развоборудования. Вторая оборудования. Вторая -

> В решении первой за дачи основная доля работы приходится на «Отделстрой». Именно эта организация сегодия явщал: «Закончим отделку технического здания через две недели» (т. е. 2 сентября).

Олнако и на сеголняшний день почти ни чего не сделано. Основная масса потолков акустической гипсоплитой, не вставлены окна и двери, не ведется остекление.

— Пменно по вине «Отделстроя», графику. И сейчас управ скта. ление прислало совершенно нелостаточное количество рабочих, -- со-

строя» И. Ф. Пастухов.

Так когда же будет завершена отделка тех зала? Этот вопрос уме чальнику «Отдел-строя» А. Н. Щерба-кову. Или обещанного, как говорят в наро. де, три года ждут?

Решение второй за- № 5, ВОЭЗ. дачи — окончание всех общестроительных работ ors chi c отстающих ганизация субподрядчиков -- «Пром зицию. Сорвав все сродочной теплотрассы, он и нию. сегодня не приступает к уже осень.

нача тыник

екте и другие вопросы: высококачественные предлагается именовать В прошлом интервью сантехмонтаж», оператив ки. «Теремок», но если у чи- в газете главный инже- пос. А вот «Отделстрой» С тателей газеты будут дру нер СМУ-11 эт о г о и «Промстрой» не справ ного но. А вот «Отделстрой» Одной тонны шерстя-и «Промстрой» не справ ного тряпья, например,

> но руководят работами генподрядчик «Заводстрой», заказчик «Атоми администрация маш» строящегося ретрансля-На сегодняшний день нет реального граи стен не облицована фика строительства объекта. Ни у кого нет четкого представления о том, когда же ретрансля можно в приемный пункттор будет введен.

Недостаточно оператив

Думается, настало вре ул. Морская, 10. по вине мя первым руководите Предприятиям и орга-который лям всех заинтересован-низациям города необхопаратуры по последнему встретиться в оправода объвстретиться и определить ишлюзы.

> В. ПОЖИГАНОВ, наш спец, корр.

● Экономить в большом и малом!

Сегодня каждая третья тонна стали, каждая чет вертая тонна цветных металлов и серной кисло ты производится из отхо-

В деле совершенствова ния заготовок вторичного сырья велика фоль предрасполагающих вторичными ресурсами. Но многие предприятия недооценивают важность сдачи вторичного сырья, не выполняют условий договора. Систематически зала: Этот вопрос уме не выполняют план поприятия, как горбыткомбинат, колхозный рынок, трест столовых, УС «Заводстрой», «Пушинка», АПО, автобазы № 1 н

Немаловажна роль жилищно - эксплуана объекте — в компетен тационных контор и нации «Заводстроя» и од- шей общественности. Ор домоуправлении «Промстрой» ных пунктов вторсырья занял в отношении объек позволит активнее дейстта, в котором заинтересо вовать внештатным загованы все горожане, со-товителям, централизован вершенно непонятную по но использовать трански сооружения внеплоща вительную сеть к населе-

Большую помощь Хотя на дворе сбору макулатуры оказы осень. Вают школьники города. Когда на ретрансля- Успехов в организации тор будет подано теп- сбора и сдачи макулату-ло? Читатели ждут, ры добилиеь пиколы что ответит на эти №№ 1, 5, 10, 11, 15, 16.

«Прометрол 2» Н. И. в мусор износившуюся и ставшую ненужной одеж-Конечно, есть на объ- ду. Из нее производят по прокладке электрока специальные сорта бумабелей, устройству венти ги, обтирочные материаляции и т. д. Но они ре- лы, толь, рубероид, першаются и, к чести под-гамент, отдельные ком-разделений трестов «Юж-поненты шерстяной прятормозом всего. промеентиляция» и «Кав нои, войлок, ватин, вален-

вести 700 нилеграммов восстановленной шерсти. Чтобы получить такое количество этого ценного сырья, надо остричь 250

А из одной тонны макулатуры можно полу-чить 25 тысяч тетрадей или 750 килограммов бу

Сдать вторичное сырье магазин № 1 по адресу:

ут обработ-кузова при-кузова при-тихонова. Тихонова. «Отделстроя», которыи лям всех заинтересован-приступил к отделке зда-ных организаций под эги димо сдавать сырье на дой «Заводстроя» (на базу заготконторы, рас-положенной в поселке положенной в поселке

> Л. БОНДАРЕНКО, директор заготконторы вторсырья.

Редакции отвечают 🕶

"Твое рабочее место"

Так называлась корреспонденция, опубликован ная в 110-м номере «Волгодонской правды». В ней говорилось, что в тресте «Болгодонскэнергострой» не проявляется должной заботы о повышении культуры строительного производства. О причятых мерах редакции отвечает секретарь парткома треста В. М. СУДЬИН:

алминистрация строй» рассмотрели рядка на объектах, повыстатью «Твое рабочее ме шению культуры стронсто». Критика признача тельного производства. правильной. В целях повыщения

«Партийный комитет и Службы треста разраминистрация треста ботали конкретные меро-«Волгодонскэ и е р г о приятия по наведению по

культуры произволства на стройке чешением пар тийного комитета провелен смотр-конкурс на лучшее содержание производственных баз, строительных объектов, бытовых городков, пунктов общественного питания и общежитий».

Редактор повыщения И. ПУШКАРНЫЙ

Вторник, 16 сентября 9.05 — «Мумми-Троль и другие». Мультфильм. 9.40—Ч. Диккенс. «Тайна Эдвина Друда». Телеспектакль. 1-я серия. 11.05 — Играет народный артист СССР Л. Коган. 11.45 — Новости. 14.50 — «Я люблю свою землю». Документальный фильм. 15.10 — Учителю — урок музыки. 16.15 — «Родом из детства». А. Гайдар. «Голубал чашка». 16.55 — К 170летию мескими Телефильм. 9.05 - «Мумми-Троль н другие». 9.40—11 чашка», 16.55 — К 170-летию независимости Мексики. Телефильм. «Мексика». 18.00 — «Зем леделец», 18.25 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.15 — «За урожай-80», 19.30 —

СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕЭКРАНАХ

«Тайна Эдвина Друда». 2-я серия. 21.00 — Вре-мя. 21.35 — «Встреча с оперой».

Среда 17 сентября
9.05 — «Родом из дет
ства». А. Гайдар. «Голубая чашка». 9.40 — 9.05 ства». А. Гайдар. бая чашка». 9.40 — «Тайна Эдвина Друда». 2-я серия. 11.10 — «Мир. похожий на сказку». Фильм-концерт. 11.40 — Новости. 14.50 — «Тайне раз пые судьбы». 15.40 — «Жизнь А. Н. Остров-Передача 1-я. «Жизнь А. Н. Ос ского». Передача 16.50 — «Станост 16.50 — «Становление комплекса». 17.35 — Му-

программа. . 18.00 — , горнисты!». Дона. 18.45 я в мире». «Метроном». «Отзовитесь, 18.30—День — «Сегодия 18.30—День Дона. 18.45
— «Сегодия в мире».
19.00 — Кубок УЕФА по
футболу. «Шахтер» (Донецк) — «Эйнтрахт»
(ФРГ). Трансляция из До
нецка. 21.00 — «Время».
21.35 — Кубок УЕФА
по футболу.
Четверг, 18 сентября
9.05 — «Отзовитесь,
горнисты!». 9.35 —
Концерт. 10.05 — «Очевидное — невероятное».
11.10 — «Андрей Петров. Нужна хорошая ме

лодия». Фильм-концерт.

12.05 — Новости. 14.30 — «По Сибири и Дальнему Востоку». 15.30 — «Жизнь А. Н. Островского». Передвча 2-л. 16.30 — «Ве селые старты». 17.15 — «Страницы истории». «Стажановиы». 18.00 — «Стахановцы». 18.00— Вседонской возга «Стахановцы». 18.00 — Вседонской рейд «Каждой минуте — рабочий счеть». 18.20 — «Участьювый». Документальный фильм Ростовското телевидения. 18.30 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Человек и закон».

19.30 Друда». 3-я серия. 21.00 — «Время». 21.30 — Ре портаж о матче на Ку-бок европейских чембок европейских чем-пионов по футболу меж ду командами «Женесс-Эш» (Люксембург) «Спартак» (Москва) 21.40 Торжественное дание общественности столицы и концерт, по-священные 1000-детию со дия рождения всли-кого ученого-зициклопедиста средневекового Востока Нбн (Авиценны).

9.35 — Ч. Диккенс. «Тайна Эдвина Друда». 3-я серия. 11.00 — «Молодость Кубы». 11.55 — Новости. 14.50 — «По — Пруская рень». 16.00 — «Русская рень». 16.00 — «Хочу все знать». Киножурнал. 16.10 — «Шахматная школа». 16.40 — «Рождение металла». Те матная школа». 16.40—
«Рождение металла». Те
пеочерк о Череповецком металлургическом
заводе. 17.00— «Человек и эсмля». 17.40—
«На пусковых и важней
ших стройнах Дона».
18.05— Мультфильм.
18.45— «Сегодвя в мире». 19.00— День Дона.
19.25— «Тайна Эдвина
Друда». 4-я серия.



волгодонское среднее городское профессионально-техническое УЧИЛИЩЕ № 62

на базе Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ

продолжает прием

НА 1980-1981 УЧЕБНЫЙ ГОЛ

молодежи в возрасте 17,5 лет и старше с образованием 10 классов для обучения по специаль-

электромонтер по ремонту электрооборудования; слесарь по изготовлению и монтажу систем вентиляции и кондиционирования воздуха (для работы на строительстве «Атоммаша»). Срок обучения — 10,5 месяца;

молодени в возрасте 15,5 лет и старше с обра зованием 8 классов для обучения по специально-

аппаратчик нефтехимического производства навыками работы слесаря КИПнА 2-го разряда (девушки и юноши), слесарь по ремонту и обслуживанию технологических установок с навыками работы электросварщика ручной сварки 1-2 разрядов. Орок обучения - 3 года.

Выпускники училища получают единый диплом с присвоением специальности и общего среднего

Заявление о приеме в училище подавать на имя директора с указанием избранной профессии.

К заявлению прилагаются: свидетельство об окончании 8 классов или аттестат зрелости, меди-цинская справка (выдается медсанчастью ВХЗ), справка с места жительства, шесть фотокарточек размером 4х6 см., свидетельство о рождении или паспорт (предъявляется по прибытии в училище), характеристика из школы или с места работы.

Обучение в училище бесплатное. Обучающиеся на базе 8 классов обеспечиваются обмундированием, спецодеждой, питанием; на базе 10 классовстипендией в размере 77 рублей в месяц.

В период обучения производятся денежные выплаты учащимся за работы, выполненные ими в процессе производственной практики на предприятии (33 процента от заработной суммы).

Время обучения в училище включается в непре рынный трудовой стаж. Применяются льготы для работников химической промышленности. Иногородним остронуждающимся предоставляется обще

Приемияя комиссия работает с 8 до 15 часов. Адрес училища: г. Волгодонск, предзаводская площадь химзавода, СГПТУ 62. Проезд к училищу из города троллейбусом № 1 до ВХЗ.

новочеркасский ордена трудового красного знамени политехнический институт имени серго орджоникидзе

объявляет набор

на девятимесячные курсы по подготовке в вуз при Волгодонском филиале НПИ.

Занятия ведутся по физике, математике, русско му языку и литературе в объеме программы для поступающих в вуз.

Плата за весь курс 40 рублей. Начало занятий с 1 октября 1980 года.
Обращаться: Волгодонской филмал НПИ.

ул. Морская. 94, аудитория 211, с 12.00 до 19.00 ежедневно, кроме воскресенья.

волгодонское городское профессионально-техническое училище № 80

продолжает набор учащихся

Принимаются юноши в возрасте до 19 лет с 10-летним образованием для обучения по профессии электросварщик - сантехник. Срок обучения 1 год.

В период обучения все -учащиеся обеспечива ются стипендней в размере 75 рублей, иногородние учащиеся — благоустроенным общежитием.

После окончания училища учащиеся направля ются на монтаж сантехнических систем (отопление, водопровод) особо важных объектов заводов «Атоммаш», «Энергомаш», Ростовской атомной станции.

Поступающие в училище должны представить документы: заявление, автобиографию, документ об образовании свидетельство о рождении, справку о составе семьи. 6 фотографий размером 3х4 справку с места жительства, характеристику, справ ку о состоянии здоровья по форме № 286.

Обращаться: новый город, СГПТУ-80.

волгодонской горбыткомбинат объявляет набор

юношей и довушек не моложе 18 лет на курсы по подготовке портных верхней мужской и женской одежды, легкого женского платья.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. 50 лет ВЛКСМ 8, горбыткомбинат, отдел кадров, или к уполно-моченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

волгодонской филиал всесоюзного НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО И ПРОЕКТНОГО ИНСТИТУТА ПОВЕРХНОСТНО-АКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ (ВНИИПАВ)

объявляет конкурс

на замещение научных должностей в лаборато

синтетических жирозаменителей — заведующего сектором производных синтетических

физико-химических методов исследования старшего научного сотрудника опытно-технологических проработож — старшего

научного согрудника - 1, радиационного сульфатирования и сульфоокисления — младшего паучного сотрудника — 1.

В конкурсе могут принять участие доктора кандидаты наук, а также высококвалифицированные специалисты с большим практическим стажем работы по специальности.

Срок конкурса - месяц со дня опубликования объявления.

Заявление на имя директора с приложением документов, предусмотренных положением о конкурсах, направлять по адресу: 347340, г. Волгодонск, Ростовской области, Волгодонской филиал области, Волгодонской ВНИИПАВ. Справки по телефону: 2-06-28 или

волгодонскому филиалу всесоюзного НАУЧНО - ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО АКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ (ВНИИПАВ)

срочно требуюјся ка постоянную рассту

Машинистка.

в опытном цехе: аппаратчики, слесари, слесари КИП и А.

Для работы в яслях-саде «Буратино»: машинист по стирке белья (прячка), медсестра-вос-

Для работы на хозбазе:

дневной сторож, столяр, плотник, разнорабочие. Оплата повременно-премнальная, работающим в опыт ном цехе предоставляются льготы при оформлении пен-

Фидиал имеет свою базу отдыха на Дону. Обращаться по адресу: пл. Химиков, филиал ВНИИПАВ, в отдел кадров или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

волгодонским межрайонным электрическим сетим

на постоянную работу в г. Волгодонске и пос. Старо-Соленом

требуются:

электромонтеры по ремонту и эксплуатации элек гролиний, шоферы.

Обеспечение жилплощалью в течение 2-х лет. Работающим продается уголь по льготной цене.

За справками обращаться: г. Возгодовск, ул. Химиков, 6, отдел кадров, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОЕ ТРОЛЛЕНБУСНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

доводит до сведения всех граждан города, что с 22 по 8 числа месяцев

производится продажа

месячного проездного билета на троллечбус (це

имеются льготные проездиье билеты для уча щихся школ, студентов дневного сбучения профессирнальных технических училищ. Цона билета

руб. Билеты можно приобрести на консчной о тачов ке троллейбусов (ВХЗ) у диспетчера, в дело в отделе сбора выручки, у водителя троилейбуса и

волгодонскому городскому узлу связи требуются на постоянную расоту:

насел, марной кассы,

ниженер по перспективнему развитию связи,

инженер - энергетик, инженер по измерениям линий,

заведующий хозяйством,

почтальоны по доставке письменной корреспоиденции и печати - оплата 80-90 рублей в ме-

почтальоны по доставке телеграмм,

электромеханики раднофикации, электромонтеры линий городских телефонных сетей и радиофикации 4 и 5 разридов,

механик по ремонту средств механизации почто-

Почтальонам и линейным электромонтерам выплачивается 40 процентов премнальных от заработной платы. Они обеспечиваются бесплатной спецодеждой. Одиновие обеспечиваются общежитием, семейные - квартирами в порядке общей очереди

Обращаться по адресу: ул. Ленина, 60 отдел кадров, тел. № 2-08-04, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

волгодонскому монтажному участку ТРЕСТА «ТЕПЛОЭНЕРГОМОНТАЖ»

требуются на постоянную работу

слесари-монтажники по монтажу трубопрогодов металлоконструкций, сборного железобетова и механизмов 3-6 разрядов. общежитием, семей

Одинокие обеспечиваются ным предоставляются квартиры в порядке очередности.

Выплачивается монтажная надбавка. Обращаться по адресу: ТЭЦ-2, отдел надмог Волгодонского монтажного участка, или к уполно ТЭЦ-2, отдел калвов

моченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

волгодонскому овощемолочному совхозу

на работу в клубе требуется баянист.

Обращаться: в рабочий комитет совхоза (х. Лагутники) или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

С 1 сентября 1980 года в Доме быта нового города (ул. Энтузиастов, 11) вы можете сделать

заказ на фортепиано.

Меняю двухкомнатную квартиру в новом гороле (ул. Энтузнастов, 14, кв. 27) на две однокочнатные. Обращаться: Красный Яр, Советский, 12.

Утерянный штамп СМУ-17 УС «Атомэнер-гострой» № 1733 считать нелействительным.

НАШ АДРЕС: 347340 настройку г. Волгодонск, ул. Совет ская, 32-34.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич